KontposabHa podoTa 3 MaTeMaTHKH
11 kaac

I piBensb
1. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH
[1-x]| < %
x-=3 x—1

5 1g(x)=——om.

2. 3HaiTH TOUKy nepeTuny rpadikiB pyHkmin f(x) = 2
X+

3. Po3B’sa3atu piBHAHHS

log, x+log 2= %

II piBennb

1. KpuBomiHIiHMA TPUKYTHUK YTBOPEHHH ayramMu TpbOX KiJd pamiyca R =2, sKki MomapHO
JIOTUKAIOTHCSA. 3HAWTHU IUIONLY IIbOTO TPUKYTHHUKA.

2. Po3B’s13aTH CUCTEMY PIBHSIHb
hx=3fy =3,
I + Q/E + %/)7 =3.

I1I piBensn

1. Pamiycu nBoX Kynb nOpiBHIOIOTE 13 cM 1 15 cM, a BiacTaHb MK iXHIMH HEHTpaMu — 14 cM.
3HalAITh JOBXKHHY JIiHI1, 110 SKiil IepeTHHAIOThCS MOBEPXHI IIUX KYJIb.

2. Po3B’s13aTH piBHSHHS
sin* x + cos* x = cos 4x.



